

уѣздовъ, а именно: Саратовскаго, Хвалынскаго, Волскаго, Кузнецкаго, Ашкарскаго, Чепровскаго, Сердобскаго, Балашевскаго и Камышинскаго, позелѣвши дворцовыя селы Сосновой осипровѣ, Малыково, Нарышкино и Балашиха, панхонныхъ солдатъ селенія Ешカラ и большую Серебру, устроитъ городами подъ названіями Хвалынскъ, Волкъ и Кузнецкъ, Балаховъ, Ашкаръ и Серебръ, городъ Димитровскъ переименовать Камышиномъ, шого ради дво-ринасто, обишающее въ тѣхъ уѣздахъ, благоволило бы събѣжаться въ Саратовъ къ 20 числу Генваря будущаго года для выбора тѣ должностніи.

Оть Кронштадтскаго городового магистрати симъ объявляется, чтобы всѣ кредиторы шамошняго купца Тимофея Козлова явились въ онай магистратѣ сего Декабря 20 числа; ибо въ оное число продаваться будетъ все его имѣніе за неуплатежъ имъ всесельныхъ своихъ долговъ. № 4.

Оль Торопецкаго тородового магистрати симъ обѣявляется, чтобы Торопецкаго купца Ивана Васильева сына Сачнеза никто у себя не держаль, но представилъ бы его въ онай магистратѣ. № 4

16 числа сего мѣсяца по полудни въ 3 часа буещъ въ Екатерининской церкви публичное собраніе общества для смертныхъ случаевъ, въ которому на заданной членамъ сего общества вопросъ болотировано будетъ; тѣ, ской въ сиѣ общество вступить поже дюшъ, могутъ самолично туда явиться въ напечатанное 2 писи нынѣмъ учрежденіе сего общества продается теперь Екатерининскаго училища у учителья Гейнрихсена безъ переплета по 25 к. ексемпляръ на Рос. и Нѣм. языкахъ. Въ 7 мѣсяцовъ покойниковъ изъ сего общества не было. Въ послѣднія же 3 раза выдано 1000 р. Тѣ, ской еще должны, благоволили бы внести свой долгъ за день до по-мирущаго собранія, если не хотятъ быть изключены.

По указу ЕЯ ИМПЕРІАЛСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА въ правильствующемъ сенатѣ опредѣлено, дабы умершаго попрѣчника Петра Афросимова жена вдова Любовь Александрова дочь, къ рукоприкладству и выслушанію ект-справки